

又一批新公交车昨天驶上市区街头

市区公交车总数首次突破1000辆

□记者 王桂星

本报讯 昨天上午,在市委市政府办公大楼前,随着一声发车令,一辆辆崭新的公交车依次驶上街头,从而拉开了市区300辆纯电动公交车投入运营的序幕。

当天上午8点左右,记者在现场看到,一辆辆崭新的公交车排成两队整齐地停放在这里,车身颜色以绿色为主色调,辅以黄色、白色的带状装饰,看起来既壮观,又漂亮。

据了解,为了方便市民出行,我市已连续多年购置公交车,空调公

车、天然气公交车、气电混动公交车、纯电动公交车逐步进入我市,市区公交车的数量、质量均明显提升。去年,我市又采购了300辆纯电动公交车,至此,市区公交车总数首次突破了1000辆,从原有的720辆增加到了1020辆。

新采购的300辆纯电动公交车中,250辆车长10.5米,50辆车长8米。这些纯电动公交车的续航能力大都超过了150公里,仅需2小时左右即可充满电。与去年购进的纯电动公交车相比,今年采购的公交车在续航能力、载容量等方面均有不

同程度提升。

据市公交总公司有关负责人介绍,昨天投运的新公交车主要投放公交21路、27路、31路、50路,该公司将根据城市发展和市民需要,规划、开通更多的公交线路,为广大市民创造更加便利的出行环境。

春节临近 金橘热卖

昨天上午,在位于市区建设路西段某花卉市场里,顾客在选购观赏橘。

由于“橘”与“吉”谐音,春节临近,不少市民都会选择购买一些观赏橘,既美化了家中的环境,又可以图个“口彩”,增加节日里喜庆的气氛,因此,近日,市区各花卉市场里的观赏橘开始热卖。

本报记者 彭程 摄



7岁男孩身患病无钱医治 网友捐款万元助他做手术

□记者 王辉

本报讯 昨天上午,在众网友的资助下,叶县田庄乡患先天性隐睾症的男孩阳阳(化名)在解放军一五二医院接受了手术治疗,预计一周后就可以康复出院了。

当天上午,在一五二医院泌尿外科,阳阳父亲告诉记者,两年前他的妻子去世,他要赡养80岁的母亲,抚养一双儿女,家里一直比较困难。儿子出生后查出患有先天性隐睾症,医生告诉他,10岁前孩子需要通过手术治疗,否

则成人后将影响生育。但家里一直拿不出给孩子做手术的钱,这事成了他的心病。

去年底,郑州市金水区红十字会工作人员到阳阳家扶贫,了解到孩子的病情,立即通过深圳市龙华区龙飞儿童救助基金在腾

讯乐捐公益平台筹款,1049名网友共为阳阳捐款10000元。

昨天下午,记者从一五二医院泌尿外科了解到,阳阳的手术比较顺利,目前精神状态良好,预计经过一周时间的观察治疗后即可康复出院。

圆困境儿童小小心愿、新年梦想 团市委开展“圆梦微心愿”征集认领活动

□记者 吕占伟

本报讯 即日起,团市委、少工委共同发起“圆梦微心愿 助力鹰城脱贫攻坚”活动,现面向全市开展征集、认领“微心愿”活动。

据团市委有关人士介绍,这

项活动面向全市农村留守儿童、贫困家庭儿童、服刑人员子女、残疾儿童、自闭症儿童等困境儿童,征集和满足他(她)们的小小心愿、新年梦想。

“微心愿”征集时间为即日起至1月26日,请困境儿童所在的

学校将征集到的微心愿、学校、姓名、基本情况及联系方式于1月26日前报送至团市委青年之家邮箱(pdssqzj@126.com)或学校部邮箱(pdstwxb@126.com),联系电话为3666991、2666805。

据了解,团市委将从征集到

的微心愿中选出合情、合理的微心愿进行公示,以新媒体等多种形式发布,请各级青联委员、青商会会员、党员志愿者、团员青年及社会爱心人士等积极认领,想方设法助力儿童圆梦,为困境儿童送去温暖与祝福。

上月市区CPI环比上涨0.8%

受天气及年节影响,本月鲜菜、瓜果、肉类、服务类价格将上涨

□记者 王春生

本报讯 记者昨天从国家统计局平顶山调查队获悉,12月份CPI(市区居民消费价格总水平)与11月份相比(环比)上涨0.8%。物价走势的主要特点是,受天气等因素的影响,农贸市场

及超市大部分鲜菜价格上涨明显,鲜蛋价格小幅上涨,畜肉价格小幅回升,鲜瓜果价格持续走高。

上月市区CPI环比上涨0.8%,其中食品类价格环比上涨3.7%。从八大类来看,呈现“四升一降三平”走势,其中食品烟酒、生活用品及服务、交通和通信、教

育文化和娱乐环比分别上涨2.4%、0.5%、0.1%、0.3%;其他用品和服务价格环比下降0.1%;衣着、居住、医疗保健类价格环比持平。

对于本月CPI的走势,国家统计局平顶山调查队相关人士表示,食品价格方面:受持续低温、雨雪、雾霾等不利气象条件影响,鲜

菜、鲜瓜果等农副产品生产和运输成本增加,市场供应量减少,价格将进一步上涨;冬季为肉类食品消费旺季,预计肉类价格仍有上涨空间。消费品价格方面,受年底用工紧张影响,服务类价格将呈现上涨趋势。另外,受气温持续降低影响,煤炭价格或进一步上涨。

有啥只管诉说 晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

来电照登

市民卢先生昨日来电:市区东风路江南世家小区大门口西侧一下水道窨井盖松动,车辆过有时咣当咣当响,影响附近居民生活。

市民李女士昨日来电:市区建平巷原市商贸局南院3号楼三楼以上水压小,影响居民生活。

热线回复

市区光明路南段路两侧临时停车位模糊不清,行车不便。

市公安局交警支队总机一工作人员:我们会通知相关部门。

去年劳动人事争议案件 同比略降

□记者 杨岸萌

本报讯 2017年,我市各级劳动人事争议仲裁机构共立案受理争议案件784起,案件数量同比略降,结案781起,结案率达99%。这是记者昨天从市人力资源和社会保障局的获悉。

从仲裁请求类型来看,这784起劳动人事争议案件主要集中在经济补偿金、工资和工伤待遇等方面。案件高发单位为国有企业和私营企业,占案件总数的六成以上,集体企业占比较少。

2017年全市各级仲裁部门共计办结各类争议案件781件。在已结案件中,裁决结案449件,调解结案332件。对于以上裁决处理的案件,其中用人单位胜诉134件,劳动者胜诉312件,双方部分胜诉335件。

另外,2017年度全市仲裁部门通过案外调解方式共计解决各类劳动人事纠纷397件,这些案件均没有经过一裁两审程序,使大量矛盾被化解在基层,在很大程度上节约了职工、企业以及人民法院的精力和时间成本。